

ఆదర్శ కమ్యూనిస్టు రాయల నాగేశ్వరరావు

విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నరసయ్య

పాతేరు, మార్చి 8 (వాయిస్ టుడే) : నిజాం నిరంకుశ దోపిడి పాలనను అంత మోదించే లక్ష్యంతో, ఆనాటి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకత్వంలో జరిగిన రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో భాగస్వామ్యమై అనేక త్యాగాలు చేసి మట్టి మనుషులను పోరాట యోధులుగా బలీసిన ఆ పోరాట వారసత్వాన్ని తన కుటుంబంలో రాయల వెంకటనారాయణ. రాయల అప్పయ్య, రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్, రాయల నాగేశ్వరరావు, రాయల చంద్రశేఖర్, యువకులుగా ఉన్నప్పుడు విప్లవాన్ని ఉనికి పుచ్చుకొని ఎమ్మెల్యే కాలంలో గోదావరి విప్లవ రాజకీయ ప్రవేశించారని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాపంద) రాష్ట్ర నాయకులు, ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నరసయ్య, సిపిఎంఎల్ మాన్ లైన్ జాతీయ నాయకులు కామ్రేడ్ కే రమ అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని పిండిప్రోలు గ్రామంలో శనివారం అమరుడు రాయల నాగేశ్వరరావు రెండో వర్తంతి సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన విగ్రహాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు. తొలుత అజ్ఞాత అడవి బిడ్డ, ప్రతిఘటన ఉద్యమ నాయకులు రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ (రవి)విగ్రహానికి పూలమాలవేసి రాష్ట్ర నాయకులు గుర్రం అచ్చయ్య ఆవిష్కరించారు. గ్రామ కార్యదర్శి పులుగుజా వెంకటస్వామి అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో కామ్రేడ్ గుమ్మడి నరసయ్య, కే రమ పాల్గొని మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యే కాలంలో గోదావరి లోయ విప్లవ రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించి ప్రజా సంఘాలను మెరుగుపరచేందుకు పాల్గొని అభివృద్ధి చేసి, అంకితమై పని చేశారని, పోలీసు నిర్బంధాలను పెత్తందారుల ఆగడాలు ముఖ్యంగా దవ్వాయిగూడెం నాగేశ్వరరావు అరాచకాలకు వ్యతిరేకంగా యువకుల్లో స్ఫూర్తిని మించి ప్రజలను కూడగట్టి పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు. రాయల నాగేశ్వరరావు ప్రజాపాల డివిజన్ నాయకులుగా ఎదిగి 1981లో మొదటిసారిగా సర్పంచిగా ప్రజలు గెలిపించుకున్నారని 1988లో, 1995లో ఎంపీటీసీగా ఎన్నికై తిరిగి సర్పంచిగా ప్రజలు గెలిపించుకొని గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పడ్డారని వారు కొనియాడారు.



రాయల నాగేశ్వరరావు ఆదర్శ కమ్యూనిస్టుగా మలైపువ్వ వలె తెల్లగా మెరిసే ప్రజాప్రతినిధిగా గ్రామ అభివృద్ధి కోసం అసనీత్యం శ్రమించి గ్రామంలో హై స్కూల్, జూనియర్ కళాశాల, పశువుల సంత, పశువుల ఆస్పిటల్, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్, వాటర్ ట్యాంకులు, తాగునీటి వసతి కారకు బావులు తవ్వడం కరువు మండలంగా ఉన్న తిరుమలాయపాలెం మండల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిర్వహించిన నాయకుడని... పేదలు దళితుల పట్ల ప్రత్యేక అభిమానం కలిగిన మనిషి వారికి ఆత్మబంధువుల మారని కుట్రలు, కుతంత్రాలు, మాయలు, మర్గాలు ఎరగని మహనీయుడు రాయల నాగేశ్వరరావు అని అన్నారు. రాయల వెంకట్ నారాయణ అడుగుజాడల్లో రాయల అప్పయ్య, రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్, రాయల నాగేశ్వరరావు, రాయల చంద్రశేఖర్, కల్లూరు వాసయ్య, రాయల గురవయ్య, రాయల చంద్రయ్య, షేక్ చిన్న మల్లూర్ పెద్ద మల్లూరు తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులతో కలిసి పోరాటం చేసిన యోధుడు నాగేశ్వరరావు

అని గుమ్మడి నరసయ్య, కే రమ వారి సేవలను గుర్తు చేశారు. 9 మార్చి 2025న రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ తొమ్మిదవ వర్తంతి సభ ఖమ్మంలో రామ నర్సయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో విజయవంతం చేయాలని నభకు ముందుగా పెవిలియన్ గ్రౌండ్ నుండి మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరుగుతుందని యువకులు ప్రజలందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుసులూరి నరేందర్, కమ్మ కోమలి నాగేశ్వరరావు, బండెల వెంకయ్య, తిమ్మిడి మానుమంతరావు, సోమవల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఆరంపల వెంకన్న, ఆర్ శివలింగం, రాయల రవికుమార్, జి రామయ్య, ముట్టిడి నాగేశ్వరరావు, కోలేటి నాగేశ్వరరావు, బావోత్ శంకర్, ఎడ్లపల్లి నవీను, గోకినపల్లి సరోజిని, గొడుగు విజయ్., పుసులూరి పుల్లయ్య, రాయల రాజా, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గోపాజి ఆశీర్వాదం, పరికపల్లి మధు, గోకినపల్లి నవీన్, బోస్ కత్తుల మల్లయ్య, కలపాల జయమ్మ, వీరబాబు, చామకూరి రవి. నామ అప్పారావు, ఉన్నం నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యలపై ఉద్యమించాలి

పాతేరు, మార్చి 8 (వాయిస్ టుడే)... కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రజా వ్యతిరేకం విధానలపై ప్రజా ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని బిడ్డ సంఘం నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో రెండు చోట్ల బిడ్డ సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సదస్సులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... మహిళలపై జరుగుతున్న ఆక్రమణలకు వ్యతిరేకంగా సమాన హక్కుల కోసం పోరాడుతూ తమ వ్యతిరేకంగా కాపాడుకుంటూ కుటుంబంలో తమ వంతు పాత్ర పోషిస్తూ తల్లిగా, చెల్లిగా, గృహిణిగా సమాజంలో మార్పు కోసం తన కుటుంబం నుంచే తన పిల్లల్ని ఈ సమాజంలోని అసమాన తలని అలాగే ఆర్థిక లైంగిక దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా తమ పిల్లల్ని పెంచి పోషించాలని తమ కుటుంబం నుంచే మరొక పుచ్చుల పల్లి సుందరయ్య లాగా ఆదర్శమైన వ్యక్తిగా పెంచాలని ఈ సమాజంలో మార్పు కోసం పోరాడాలని సూచించారు. కుటుంబ భారాన్నే కాకుండా ఈ సమాజంలో జరుగుతున్న సమస్యలను బాధ్యతగా తీసుకొని ప్రతి మహిళ తమ వంతు కృషి చేయాలని అలాగే తమ కుటుంబంలో తమ పూర్తి స్వేచ్ఛను అనుభవించాలని కోరారు. రానున్న కాలంలో మహిళలు ఎదుర్కొనే సమస్యలపై మనమందరం పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిడ్డ నాయకులు తాళ్లూరి అనిత, భిక్షాసాని విజయ, దారా సోని, బెల్లెల నాగమణి తదితరులు ప్రసంగించగా, సిపిఎం పార్టీ జిల్లా నాయకులు మల్లెల వస్తవరావు మండల కార్యదర్శి తొటకూరి రాజశేఖర్ కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు తాళ్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, మహిళా సంఘం సభ్యులు కమలమ్మ, రాంబాయి, లక్ష్మికాంతమ్మ, ఆదిలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు..



మహిళా సాధికారతే సమాజ అభివృద్ధికి పునాది

రాయికల్ (వాయిస్ టుడే): మహిళా సాధికారతే సమాజ అభివృద్ధికి పునాది అని బిజెపి జిల్లాలు జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు సురతాని భాగ్యలక్ష్మి అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆమె మాట్లాడుతూ, మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుగు వేస్తూ సమాజాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎన్ఎం లు విజయలక్ష్మి, భాగ్యలక్ష్మి, జుబేదా ఫాతిమా, సరీత, ఆశా వర్మల విజయలక్ష్మి, వసంత లను, మెప్పా ఆర్పి లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, బాలికలు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవమానించిన దుండగులను శిక్షించాలి

రాయికల్ (వాయిస్ టుడే): రాయికల్ పట్టణంలోని కోర్టు క్రాసింగ్ వద్ద గల అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహానికి క్షీరభిషేకం చేశారు. సారంగాపూర్ మండలం నాగు సూరు గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి చెప్పుల దండ వేసినందుకు దుండగులను గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలని సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. అలాంటి సంఘటనలు మళ్ళీ పునరావృతం చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వెంగలి గంగాధర్ ఆకు రాజేందర్ బైరి రాజేందర్ బురం నర్సయ్య ముక్తేర్ శ్రీనివాస్ జై భీమ్ యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



భీమదేవరపల్లిలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం

భీమదేవరపల్లి, మార్చి 8, (వాయిస్ టుడే): భీమదేవరపల్లి మండల కేంద్రంలో గ్రామపంచాయతీ ముందు గ్రామ కార్యదర్శి సురేందర్ మహిళా సంఘ గ్రూపులో లీడర్లు, గ్రామ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, పంచాయతీ సిబ్బంది ఆశ వర్మల అంగన్వాడీఆయాలు, గ్రామంలో వివిధ శాఖల లో పనిచేసే మహిళలందరికీ ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ తాళ్లపల్లి సదానందం మాజీ వార్డ్ మెంబర్ వెంకటేశ్వర్లు డబ్బా శంకర్ పచ్చునూరి కరుణాకర్ మడిపల్లి సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రారంభమైన మదలేశ్వర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి, ఎల్లారెడ్డిపేట/ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా : ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం రావద్ గొల్లపల్లిలో మహా మదలేశ్వర స్వామి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవము శనివారం రోజున రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రారంభించారు. వేద పండితులు రావద్ రఘురామ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఉదయం యాగశాల ప్రవేశం, అంకురార్పణం, గణేష్, యోగిని, వాస్తి, క్షేత్ర పాలన, నవగ్రహ, నర్మతో భద్ర, మండల స్థాపన, ప్రధాన కలశ స్థాపన, కుండ సంస్కారం , అగ్ని ప్రతిష్ఠ, స్థాపిత దేవత ఆవాహనం, సాయంత్రం విగ్రహముల జలాధివాసం తీర్చ ప్రసాదాల వితరణ. కార్యక్రమాలను ఘనంగా ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండితులు సాయి భరద్వాజ్ శర్మ, బుగ్గ వాసు శర్మ, రామ, రక్షిత శర్మ, ఎం నందకిషోర్, శ్రీకాంత్ శర్మ, రామచంద్ర శర్మ, నిఖిల్ శర్మ, పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజక సంఘ అధ్యక్షుడు పెద్దూరు సాయియ్య, మల్లయ్య, అంజయ్య, దేవరాజు, పెద్దూరి అజయ్ రజక సంఘ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలి

ఐపీఎస్ డి, ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి

పాతేరు, మార్చి 8 (వాయిస్ టుడే) : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రామచంద్రాపూర్ గ్రామంలో శనివారం మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐపీఎస్ డి ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మహిళలందరూ ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని, సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా పోటీ పడాలని స్వావలంబనతో ఇతరులపై ఆధారపడకుండా స్వశక్తితో ఎదురాలని ఆశాక్షించారు. గ్రామంలోని మహిళా విద్యాభివృద్ధికి పాటుపడాలని పిలుపు నిచ్చారు. పదవ తరగతి ఇంటర్మీడియట్ లలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన వారికి ప్రోత్సాహంగా వదివేల రూపాయల నగదు బహుమతిని అందజేసినాని ప్రకటించారు. గత సంవత్సరం గ్రామంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థిని కేశా నవ్య 982/1000 మార్కులు సాధించినందుకు గాను విద్యావంతులు, గ్రామ పెద్దలు కలిసి నవ్య ఉన్నత చదువుల కోసం 1,04,000 వేల రూపాయలను ప్రోత్సాహక బహుమతిగా డి ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి (ఐపీఎస్) చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి వెంకటేశ్వరరావు, పి నాగేశ్వరరావు, ఎల్ వెంకట్రామిరెడ్డి, ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, డి. వీరారెడ్డి, డి గోవిందరెడ్డి, పి లక్ష్మీనారాయణ , జె ఎదుకొండలు , బి . దినేష్ , కేశ సత్యనారాయణ , సిపావ్ , మదురమ్మ, డి . ఉపేందర్ , డి ఎ. క్రిష్ణ, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ చైతన్య పాఠశాల కొంపల్లి-5 బ్రాంచ్ లో ఘనంగా ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు శ్రీ చైతన్య పాఠశాల కొంపల్లి-5 బ్రాంచ్ లో జరిగాయి. శ్రీ చైతన్య పాఠశాల కొంపల్లి-5 బ్రాంచ్ లో మహిళా ఉపాధ్యాయులందరినీ ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సాయి కృష్ణ, హాస్టల్ ప్రిన్సిపల్ చందు మరియు పాఠశాల డీన్ గోవింద్ మాట్లాడుతూ శ్రీ ఎక్కడ గౌరవాన్ని పొందుతుందో అక్కడ దేవతలు సంచరిస్తారని ఆశాశ్రమే హద్దుగా అన్ని రంగాలలో శరవేగంగా మహిళలు ముందున్నారని, శ్రీ శక్తి అపారాధణమైనదని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంపల్లి జోన్ ఏజీఎం జీవీ రమణ రావు ఆర్ఠి చక్రి శ్రీ చైతన్య పాఠశాల సాయి కృష్ణ, హాస్టల్ ప్రిన్సిపల్ చందు, అకడమిక్ జోన్ లో కోఆర్డినేటర్ రవి, సీబీఎస్ కోఆర్డినేటర్ రవి, డీన్ గోవింద్, అసోసియేట్ డీన్ సంపత్, ఐపీఎల్ ఇన్చార్జి శ్రవణ్, ఐకాన్ ఇన్చార్జి శివానంద్, సి బ్యాచ్ ఇన్చార్జి రణదీప్ మరియు హాస్టల్ ఇన్చార్జి విష్ణు పాల్గొని మహిళా ఉపాధ్యాయులందరినీ సత్కరించి వారికి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం



వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మార్చి 8 : (జుద్ద) రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఆశా వర్మల్ యూనియన్ సిబిటియూ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిబిటి జిల్లా అధ్యక్షులు దీప్తా నాయక్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ పని ప్రదేశాలలో మహిళల పట్ల వివక్ష అసమానతలు ప్రపంచంలోనే మన దేశంలోనే అత్యధికంగా ఉన్నాయి. పురుషులతో సమానంగా పనిచేస్తున్న వారి వేతనాలలో 40 శాతం మాత్రమే పొందుతున్నారు. అన్ని రంగాలలో అన్ని మహిళలకు సమానమైన పనికి సమాన వేతనాలు ఇవ్వాలని సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన అది అమలు కావడం లేదు. స్త్రీ వర్మలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, వారికి కనీస వేతనాలు 26000 ఇవ్వాలని, సామాజిక భద్రత కల్పించాలి. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రాజాపూర్ చెల్లించాలి. మహిళలకు పని ప్రదేశాలలో కార్యాలయాలలో భద్రత కల్పించాలి. మహిళలతో రాత్రి వేళల్లో పని చేయించారు. మహిళలపై హింసను నివారించడానికి కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలి. మహిళా కార్మికులకు ప్రసూతి సెలవులు ఇవ్వాలి.

జగిత్యాల జిల్లాలో విధుల్లో ఉన్న ఆశా వర్మల్ పై బలవంతంగా అత్యాచారం చేసిన దోషులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని, ఆశ వర్మల్ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని, పని ప్రదేశాలలో ఆశా వర్మల్ లందరికీ భద్రత కల్పించాలని రాత్రిపూట ఆశా వర్మల్ దుయ్యోలో వేయవద్దని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. విధుల్లో ఉన్న ఆశ వర్మల్లపై అన్ని జిల్లాల్లో దాడులు, అత్యాచారాలు జరుగుతున్న ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకో పోగా ఆశలు భయం భయంగా ఉద్యోగులు చేయాల్సిన పరిస్థితి దాపురించిందని, ఇలాంటి సంఘటనలు మరి ఎక్కడ జరగకుండా ప్రభుత్వం దోషులపై కఠినంగా శిక్షించాలని, పరువు హత్యలకు వ్యతిరేకంగా చట్టాన్ని రూపొందించాలి. సామాజిక భద్రత, కార్మిక చట్టాలను పరిపూర్ణంగా ప్రతిష్టాన్ని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశా వర్మల్ యూనియన్ జిల్లా నాయకురాలు సావిత్రి, అప్పారావు, పాశా, జంగమ్మ ఆశా వర్మల్ల పాల్గొన్నారు.



రామకృష్ణపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

రామకృష్ణపూర్ మార్చి 8 (వాయిస్ టుడే): అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం రామకృష్ణపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్.ఐ. జి.రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా మహిళా సిబ్బందిని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఐ. మాట్లాడుతూ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ లో ఉద్యోగం అనేది కత్తి మీద సాము లాంటిదని అన్నారు. ప్రతిరోజూ ఎన్నో రకాల సవాళ్లను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని, వాటన్నింటినీ అధిగమిస్తూ పోలీస్ స్టేషన్ లో పనే ప్రతి ఒక్కరి సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా అసనీత్యం వారికి అందుబాటులో ఉంటూ పోలీస్ శాఖలో సమర్థవంతంగా విధులను నిర్వహిస్తున్న మహిళా సిబ్బందిని సత్కరించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో రెండవ ఎస్.ఐ. లలిత, ఏ.ఎన్.ఐ. రజిత మహిళా పోలీస్ సిబ్బంది స్వాతి, రమ్య పాల్గొన్నారు.